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Анотація 

Дипломний проєкт на тему «Проект капітального ремонту 

автодорожнього шляхопроводу на ділянці Рівне – Сарни Львівської залізниці» 

виконаний за спеціальністю 192 – Будівництво та цивільна інженерія. 

Метою проєкту є розробка проєктної документації для виконання робіт з 

капітального ремонту існуючого автодорожнього шляхопроводу. 

У процесі проєктування були вирішені основні інженерно-технічні завдання, 

зокрема: розроблено будівельні рішення щодо заміни прогонової будови, 

розроблено конструктивні рішення елементів автопроїзду, а також 

запропоновано ефективні рішення з організації будівництва. 

У результаті виконання дипломної роботи були підготовлені робочі креслення, 

які можуть бути використані як проєктна основа для проведення будівельних 

робіт. 

Практична значущість проєкту полягає в його готовності до 

впровадження: розроблені креслення відповідають вимогам чинних 

нормативних документів і можуть бути застосовані у виробничих умовах. 
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Вступ 

 

Залізничний транспорт є одним із найрозвиненіших видів перевезень і 

відіграє ключову роль у транспортній системі країни. У сучасних умовах він 

забезпечує близько 75% внутрішнього вантажообігу та половину пасажирських 

перевезень. 

На залізниці активно впроваджуються технічні модернізації, які сприяють 

підвищенню вантажопідйомності на ключових напрямках, а також розширенню 

потужностей станцій і залізничних вузлів. 

Залізнична колія є складною інженерною конструкцією. Однак її 

ефективність можлива лише за умови правильної побудови та організованої 

експлуатації. Щоб забезпечити безпечний та своєчасний рух поїздів, колія має 

постійно перебувати у належному технічному стані. Зі зростанням швидкості 

руху, навантаження на вісь рухомого складу та загального обсягу перевезень 

зростають і вимоги до стану колії та мостів. 

Будь-які роботи на залізничній колії мають проводитися за сучасними 

технологіями з максимальною механізацією, аби звести до мінімуму вплив на 

графік руху поїздів. 

Інженерні споруди — це одні з найбільш затратних елементів залізничної 

інфраструктури. Раціональна організація їхнього обслуговування та ремонту є 

нагальною потребою. Застосування новітніх технологій та техніки дозволяє 

суттєво знизити витрати, продовжити термін безаварійної служби та підвищити 

надійність об’єктів. 

У цьому дипломному проєкті запропоновано комплекс рішень для 

виконання капітального ремонту автомобільного шляхопроводу. 
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